

# CBA 总决赛“辽疆对决”今晚打响

辽宁男篮与新疆男篮的CBA总决赛,5月15日晚在沈阳打响。13日9时58分,辽宁男篮的前两个主场比赛门票开售,短短几十秒,2万余张球票就被抢购一空。火爆的球市,顶级的对决,CBA总决赛,一触即发!

辽宁男篮半决赛绝境逢生逆转广东男篮惊险晋级,进一步激发了球迷们观看总决赛的热情。

5月13日下午,新疆男篮飞抵沈阳进行备战,一些在沈阳工作的新疆球迷前往机场迎接球队。展望总决赛,新疆男篮主教练邱彪表示:“新疆男篮的目标无疑是冠军,

冲冠过程中,我们一定从细节和防守做起,防守和篮板是第一位,进攻端就看大家怎么去释放自己。辽宁男篮连续5年进入总决赛,前两个赛季连夺冠军,本赛季他们保留了冠军阵容。对于我们来说,在经验方面与辽宁男篮肯定有差距,比赛中还是要靠全队的不懈努力,展现拼搏精神,冲击对手。”

本次总决赛是辽宁男篮和新疆男篮首次在CBA总决赛相遇,两队分别排名常规赛前两名,相信此番“辽疆对决”一定不会让全国球迷失望。  
(据《沈阳日报》)



## 郑钦文横扫前世界第一



5月13日,WTA1000级别赛罗马站女单赛场上演焦点战,中国女网头号球员郑钦文遭遇大满贯冠军大坂直美。去年美网后,郑钦文的教练费赛特转投大坂直美阵营,被郑钦文直斥“不道德”。最终郑钦文以6:2和6:4横扫大坂直美,连续第二年晋级罗马赛8强。

郑钦文与大坂直美此前并无交集。2023年中,郑钦文放弃与西班牙教练佩雷里巴的合作,签约有大满贯冠军教练称号的比利时教头费赛特。此前费赛特曾经执教克里斯特尔斯、大坂直美、阿扎伦卡、科维托娃、科贝尔等多位网坛名将,被郑钦文团队寄予厚望。不过郑钦文在打完2023美网后,突然收到费赛特的通知,称将转投大坂直

美团队。

美网后的杭州亚运会期间,郑钦文在采访中透露遭教练抛弃时,一度情绪激动。

2023赛季末郑钦文和前教练佩雷里巴重续前缘,在澳网突破性取得亚军后,在红土赛季渐渐找回状态。来到罗马1000级别赛,郑钦文面对保积分的压力表现放松,晋级16强后遭遇大坂直美。

由于郑钦文和费赛特之间的“恩怨”,这场比赛受到广泛关注。对此郑钦文表示,她也期待这场对决。“既然大家都这么想看,我肯定要发挥出100%的状态。目前我身体状况什么的都挺好,我自己也正在摸索在红土的打球方法。”郑钦文表示。

谈到教练问题带来的恩怨,郑钦文表示时间已经治愈了一切。“我就是把它当作一场正常的比赛去较量。如果是事情刚刚发生,比如才两三个月,我可能会有一点咬牙切齿的感觉在里面。到现在都过去了这么久,大概有8个月了。我自己都已经忘得差不多了。我会努力发挥出自己最好的水平。”郑钦文说。

首盘比赛中,郑钦文在初始阶段顶住了大坂直美的硬地式猛冲猛打,在底线相持中占据优势,虽然一发进球率不高只有43%,但大坂直美27%的进球率更低。郑钦文以6:2拿下首盘。

第二盘大坂直美展示了大满贯冠军的耐心和经验,努力在开局阶段调整状态。而郑钦文在底线相持中依然保持住了耐心,逼迫大坂直美出现失误,早早取得破发。有意思的是,大坂直美在比赛间隙掏出记事本和笔,进行了记录。

此后大坂直美的发球武器威力提升,郑钦文未做更多纠缠,在自己发球胜赛局连续取得发球分后,最终通过底线相持拿下赛点,以6:4再胜一盘,锁定胜局。获胜的一刻,郑钦文手指向球员包厢,向自己的教练团队致意。

击败大坂直美后,郑钦文如愿连续第二年杀入罗马赛的8强,赛后接受采访时将意大利称为自己的福地,“青少年时,我就在意大利拿到过自己第一个ITF冠军,之后也是在意大利的巴勒莫拿到职业生涯第一个巡回赛冠军,所以我非常喜欢来到这里打球。”

谈到本场比赛对手,郑钦文向大坂直美表达敬意。“她是非常有威胁的球员,拿下四站大满贯赛冠军。我很开心我今天在场上的表现,我知道她在成为一位母亲后,目前正在努力恢复状态。我非常钦佩她这一点。”郑钦文说。

(据《北京青年报》)

